



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO

Brežiški Evropski teden mobilnosti 2022

Občina Brežice že 15. leto zapored sodeluje v mednarodnem projektu Evropski teden mobilnosti, ki letos poteka pod sloganom: **Trajnostno povezani**. Osnovni namen projekta je ozaveščati širšo javnost o pomenu trajnostne mobilnosti in vsakodnevnega gibanja, s katerim prispevamo k boljšemu počutju in manjšemu onesaženju mest.



V PROJEKTU SODELUJEJO ŠTEVILNI PARTNERJI

Kot vsako leto bo Občina Brežice vse aktivnosti pripravila skupaj s partnerji. To so lokalni javni zavodi, osnovne šole, športna in kulturna društva, Šola zdravja, občinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, policija in mnogi drugi. K oblikovanju vsebine vsako leto pristopijo tudi šte-



vilna podjetja in posamezniki, ki prepoznava pomen trajnostne mobilnosti in zdravega življenjskega sloga. Organizatorji so prepričani, da lahko le s sodelovanjem nagovorijo širšo množico ljudi.

PESTER NABOR AKTIVNOSTI

Tudi letos bodo pripravili številne aktivnosti, namenjene občanom vseh starosti. Vse aktivnosti so zastavljene tako, da bodo občane ozaveščale o pomenu trajnostne mobilnosti, spodbujale k izbiri prevoznih sredstev, ki so alternativa avtomobilom ter promovirale vse oblike trajnostne mobilnosti v lokalnem okolju. Letošnja novost bo promocijska kampanja o trajnostni mobilnosti, v kateri bo Občina predstavila napredek na trajnostni mobilnosti, h kateremu se je zavežala s sprejetjem Celostne prometne strategije v letu 2017.

DAN BREZ AVTOMOBILA – ZAPORA DVA DNI

Osrednji dogodek projekta je Dan brez avtomobila, kjer se zapre Cesta prvih borcev med Bizeljsko cesto in Kržičnikovo ulico. Letošnja izvedba bo potekala dva dni, in sicer v **sredo 21. 9., in četrtek, 22. 9. 2022**. Na zaprti ulici se bo v sredo dopoldne odvijal program za starejše, popoldne bo izvedena predstavitev plesnih društev, četrtek bo namenjen osnovnošolcem.

Podrobnejši program aktivnosti je dostopen na spletni strani Občine Brežice na naslovu: www.brezice.si